
Париз: Новак Ђоковић се пласирао у седмо финале Ролан Гароса у каријери, победио је Карлоса Алкараза са 3:1 у сетовима (6:3, 5:7, 6:1, 6:1)
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Новак Ђоковић се пласирао у седмо финале Ролан Гароса у каријери победом над
првим тенисером света Карлосом Алкаразом са 3:1 у сетовима (6:3, 5:7, 6:1, 6:1).
Убедљивом тријумфу српског тенисера допринели су и проблеми са грчевима Алкараза
у десној нози на старту трећег сета, који су довели до великог пада у игри младог
тенисера.

  

  

Старт обећавао спектакл, Алкараз сагорео у трећем сету

  

Новак Ђоковић ће имати прилику да трећи пут освоји Ролан Гарос, рекордни 23. гренд
слем у 34. финалу највећих тениских турнира.
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Прва два сета прошла су у знаку велике борбе два велемајстора, једног у настајању,
другог златним словима уписаног у историју белог спорта.

  

Ђоковић је у првом сету држао брејк предности, стандардно и рутински. 

  

Обојица тенисера током другог сета нису препуштали своје сервисе противнику све до
осмог гема, пре ког је Новак затражио медицински тајм-аут. Алкараз је искористио
прилику и дошао до брејка за 5:3. Новак не би био такав шампион да није нашао прилику
да се врати на спектакуларан начин. Спречио је три Алкаразове брејк и сет лопте у
седмом гему, нанизао пет поена и изборио егал. Шпанац ипак узвраћа и осваја други сет.

  

После другог гема у трећем сету Алкараз се жалио на проблеме са грчевима. Приликом
последњег поена је осетио бол и ухватио се за десну ногу. Није имао право на
медицински тајм-аут, узео га је, што га је коштало гема, који је предат Новаку.

  

Шпанац није могао да се ослони на ту ногу, стајао је у месту до краја сета, а Ђоковић је
без велике муке дошао до предности од 2-1.
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Након паузе између сетова и одласка у свлачионицу, видело се да се Карлос нешто
боље креће, међутим, недовољно. Вероватно су младалачки жар и борба били јачи у
њему него што је тело могло да издржи.

  

Ово је такође 20. победа Новака Ђоковића на гренд слемовима.

  

Противник Ђоковићу у финалу биће победник дуела Каспер Руд – Александар Зверев.
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Крај! Новак Ђоковић иде у финале Ролан Гароса – 6:3, 5:7, 6:1, 6:1

  

Новак користи другу од три меч-лопте за пласман у финале.
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Алкараз долази до првог гема у четвртом сету, 6:3, 5:7, 6:1, 5:1

  

Најбоље издање Шпанца од повреде.

  

  

Новак на гем до финала, Алкараз га намучио, 6:3, 5:7, 6:1, 5:0

  

Алкараз је изборио "ђус". Новак асом не допушта повратак Шпанца и прилику да стекне
психолошку предност.

  

Још један ас са 5:0.
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Девети узастопни гем Новака, 6:3, 5:7, 6:1, 4:0

  

Ђоковић не препушта ривалу гем у четвртом сету. Алкараз се максимално труди, али је
вођство Ђоковића превисоко. 

  

  

Шпанац све слабије враћа Новаку, 6:3, 5:7, 6:1, 3:0

  

Покушава Алкараз да угрози Ђоковића, али физичко стање му то не дозвољава. 

  

  

Ђоковићев брејк у четвртом сету, 6:3, 5:7, 6:1, 2:0

  

Ровити Алкараз се лавовски труди, али је очигледно да на једној нози не може против
тениског гиганта.

  

  

Алкараз имао две брејк лопте, Новак ипак до првог гема у трећем сету 6:3, 5:7, 6:1,
1:0

  

Акараз у једном моменту долази до брејк лопте – 30:40, али Новак то спасава асом за
"ђус". Ђоковић бекхендом долази до предности. Алкараз дроп шотом враћа егал. Лош
дроп шот Ђоковића доноси другу брејк лопту ривалу. Следи јак сервис и сигуран
форхенд српског тенисера. Алкараз лоше захвата дроп шот и доноси предност
Ђоковићу, па потом не узвраћа.
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Новак враћа предност, 2-1 у сетовима, 6:3, 5:7, 6:1

  

Трећи сет Алкараза за заборав. Повреда му је најозбиљнији противник тренутно, а још га
с друге стране чека Новак. Битно је да се Ђоковић такође одморио на терену, без много
труда је дошао до 2-1.
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Ђоковић на корак до трећег сета 6:3, 5:7, 5:1

  

Све је изгледније да ће Новак доћи до нове предности, Карлос стоји у месту, не залеће
се. Можда скупља енергију за наставак, препустивши Ђоковићу иницијативу.

  

  

Алкаразу повреда све озбиљнија, 6:3, 5:7, 4:1

  

Карлос потпуно деконцентрисан. Тешко се помера, има болну гримасу и жали се свом
стафу. Ђоковић лако долази до новог брејка и сигурног вођства.
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    Ђоковић користи Алкаразове болове, 6:3, 5:7, 3:1  Новак брани брејк, Алкараз се максимално бори на једној нози, али и даље не делујеопорављено.    Новак добија трећи гем аутоматски, јер Карлос није имао право на медицинскитајм-аут, 6:3, 5:7, 2:1  Алкараз је свесно изабрао да узме медицински тајм-аут, жртвујући свој сервис гем.Ђоковић долази до "брејка" без муке. Навијачи Алкараза са трибина негодују.  

    Ђоковић узвраћа, Алкаразови проблеми с ногом, 6:3, 5:7, 1:1  После ударца у мрежу за 15:30, Ђоковић асом враћа егал. Новак налази добро решењеза винер за 40:30. Лош ритерн Алкараза. Чини се да је Шпанац осетио грч у нози последоскока. Новак му је пришао како би га подржао.  Алкараз под третманом.  
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    Алкараз наставља серију и у трећем сету 6:3, 5:7, 0:1  Шпанац одличну игру с краја другог сета преноси у наставак меча, следи Новаководговор.    Ђоковић током паузе отишао у свлачионицу, дочекали га звиждуци појединаца  Ђоковић је искористио право да дужу паузу између сетова искористи за одлазак досвлачионице. По изласку су се чули звиждуци мањег броја гледалаца.    Ништа од тај-брејка, Алкараз изједначава на 1-1, 6:3, 5:7  После Алкаразовог ритерна, Новак неуспешно излази на мрежу. Успешан слајс Карлоса,карактеристично тик преко мреже за 0:30. Трећа брејк и сет лопта Алкараза после јакогдворучног бекхенда. Промашује Новак, остаје на нули, Алкараз долази до другог брејка иизједначења.  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}  Није се поновио сценарио из десетог гема.  Други сет је трајао сат и 12 минута.    Алкараз на гем до изједначења у сетовима 6:3, 5:6  Врло дуг и психички тежак сет на крају припада Шпанцу. Ђоковић сервира за останак удругом сету.    Новакова велика серија за изједначење, 6:3, 5:5  Шпанац брзо долази до три брејк и сет лопте, али Ђоковић наметањем својих удараца иасова одузима све три. Нови ас за предност! После неколико бекхенда, Новак шаљефорхенд, Алараз не успева да га врати. Пет нанизаних поена Новака!  

    Ђоковић одмах узвраћа брејком, 6:3, 4:5  Чинило се да после аса за 30:30 Алкараз улази у серију, али греши приликом изласка намрежу и доноси брејк лопту Ђоковићу.  Имао је срећу Шпанац да Новакова бекхенд дијагонала иде предалеко, иначе би Новакузео гем, дошло се до "ђуса".  Новак користи другу брејк лопту после прејаког форхенда Алкараза да бекхендпаралелом уз саму линију узврати брејк.  Loading...   
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Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}    Алкараз одузима сервис Новаку, 6:3, 3:5  По повратку на терен, Ђоковић после неколико удараца шаље лопту у аут. Следи ас посредини.  Дуга размена, Алкараз напада и после другог смеча долази до предности 30:15.Ђоковић одговара форхендом на форхенд и ставља Карлоса у ситуацију да погађамрежу. Врло прецизан ударац Алкараза тик преко мреже уз линију приморава Ђоковићада истрчи и погоди мрежу. Брејк лопта за Шпанца.  Не користи Алкараз прву брејк лопту, "ђус". Новак слави стискањем песнице. Другабрејк лопта за Карлоса, носле Новакововог аута. Јак форхенд Алкараза не може Новакда врати. Први "брејк" у другом сету иде Шпанцу.    После кратке интервенције, Ђоковић се вратио на терен    Ђоковић тражио медицински тајм-аут  Крај Новака је физиотерпеут који му масира десну руку. Изгледа да није ништа озбиљно,већ да је реч о превентиви.  

    Непрецизни Новакови бекхенди, Алкараз држи предност, 6:3, 3:4  Новакова бекхенд дијагонала на мрежи иде у аут, па одличним лобом наводи Алакразана тежак ударац и грешку. Шпанац се одлично сналази на мрежи. Следи идентичанударац и поново аут Ђоковића. Алкараз одржава гем предности.    Ђоковић поново сигуран, 6:3, 3:3  После три везана поена, Новаков ударац у мрежу доноси једини поен Карлосу у гему.  Обојица тенисера су врло сигурни на својим сервисима, за сада ни смо далеко од брејка.    Ђоковићеви ударци у мрежу помогли Алкаразу, 6:3, 2:3  После дуге размене, Алкараз излази на мрежу и слајсом долази до првог поена у петомгему.  Ђоковићева два ударца у мрежу доносе ривалу предност 40:15, што Алкараз користи заново вођство.    И даље изједначен други сет, 6:3, 2:2  Ђоковић поново доминантно добија свој сервис-гем, нема много опуштања код тенисера.    Магичан поен Алкараза, Новаку осмех на лицу, 6:3, 1:2  Шпанац показује сав таленат! Винер за 30:0 дошао је по повратку са мреже на основнулинију и ударца иза леђа, тачно на линију. Аплауз на "Филип Шатријеу", чак и осмехЂоковића.  На 40:30 за Шпанца, долази до дуела на мрежи, Новак смеч шаље у аут.    Моћним сервисима Новак до изједначења, 6:3, 1:1  Одлични сервиси донели су Ђоковићу агресивност, с којом Алкараз тешко може да сеизбори.    Новак остављен на "нули" у првом гему другог сета, 6:3, 0:1  Алкараз захваљујући Новаковим ударцима у мрежу и аутима долази до почетног вођствау другом сету. Оставио је Ђоковића на нули.    Ђоковић смиреном и сигурном игром стиже до вођства  Од почетка сусрета, Ђоковић је наметнуо стил игре по коме је препознатљив, а то судуги и ицрпљујући поени за које је потребна концентрација.   Алкараз је често правио грешке, а укупан број неизнуђених је 16.  Добрим сервисима, српски тенисер је држао Шпанца далеко иза основне линије и тимеправио простор за бољи преглед и ефикаснију игру.    Крај првог сета, Ђоковић први стиже до вођства у полуфиналу, 6:3  Новак Ђоковић је освојио први сет у полуфиналном дуелу.  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}    Алкараз продужава сет, 5:3  Имао је прилику Ђоковић да оконча први сет, али је Алкараз направио серију од трипоена у овом гему и на крају успео да продужи игру.    Мајк Тајсон на трибинама "Шатријеа"  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}    Алкараз нервозан  Приметно је да је шпански тенисер невозан, јер није успео да као у досадашњем делутурнира наметне свој стил игре.  

    Ђоковић на гем од освајања првог сета, 5:2  Маратонски гем су одиграли Ђоковић и Алкараз, а српски тенисер се налази на корак одосвајања првог сета.  Велика броба и промена ритма у игри одликују досадашњи део меча.   Ђоковић је сигуран кад успе у намери да удаљи Алкараза далеко од основне линије и дазатим иницира противников бекхенд удараца.   Српски тенисер је до сада направио две дупле сервис грешке, а Алкараз је уписао иједан ас поен.    Алкараз смањује предност, 4:2  Алкараз још није пронашао прави ритам игре и ослања се на Новакове грешке, којих јеизузетно мало у досадашњем делу меча.  Алкараз је направио до сада чак седам неизнуђених грешака.    Новак сигуран, 4:1  Може се рећи да већ сада Новак има велику предност у првом сету у односу на шпанскогтенисера.   Не дозвољава Ђоковић Алкаразу да се разигра, већ покушава променом ритма да уведепротивника у свој начин игре, Шпанац се још опире, али безуспешно.  Честим ударцим с основне линије српски тенисер проиграва Алкаразов бекхенд који гапо свој прилици не служи баш најбоље.  Новак је приликом сваког поена веома сигуран и ретко прави грешке у игри.  
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Париз: Новак Ђоковић се пласирао у седмо финале Ролан Гароса у каријери, победио је Карлоса Алкараза са 3:1 у сетовима (6:3, 5:7, 6:1, 6:1)
субота, 10 јун 2023 01:25

    Брејк Ђоковића, 3:1  Српски тенисер је одиграо је веома смирено четврти гем и стигао до вођства одузевшипротивников сервис.   Ђоковић је чекао прилику и на 30:30 освојио поен који му је донео психолошку предностза наредни.   Последњи поен спректакуларно је припао Ђоковићу након надигравања. Утисак је да јеЂоковић од почетка имао план како да га освоји, извукао је Алкараза на мрежу, а затимврхунски освојио брејк.  Loading...   Twitter embed code generator   .twit2{height:221px;width:211px;} #favimg{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important} #twittwit{max-height:none!important;max-width:none!important;background:none!important}    Ђоковић још једном одличан, 2:1  Одиграо је Ђоковић још један одличан гем с великом концетрацијом при првом сервису.  Алкараз је био дефанзивно оријентисан у овом гему.    Алкараз узвраћа истом мером, 1:1  Карлос Алкараз је узвратио освајањем гема и донео прво изједначење на мечу.  Нешто дуже је трајао други гем, а Ђоковић је био недовољно агресиван с основне линије,али мора се нагласити и Алкаразова физичка припрема.    Први гем за Ђоковића, 1:0  Одиграо је изузенто смирено Новак Ђоковић и са 40:15 освојио први гем на мечу противАлакараза.    Почео је полуфинални дуел  Новак Ђоковић први сервира.    Загревање у току  Тенисери се загревају на терену и за непуна три минута меч ће почети. Тренутнатемпература у главном граду Француске износи 29 степени.    Ђоковић је спреман  Трећи тенисер света управо излази на терен "Филип Шатрије", очекује се и излазакКарлоса Алкараза након чега ће уследити загревање.    Стадион "Филип Шатрије"  Тениски стадион "Филип Шартије" трећи је по величини на свету, а највећи у Европи.  Капацитет стадиона је 15.166 места, назван је 2001. године по председнику Францускетениске федерације и Међународне тениске федерације, годину дана после његовесмрти.  

  Шатрије је један од најзаслужнијих људи за повратак тениса у олимпијски програм уСеулу 1988. године.  Организатори Ролан Гароса поставили су кров 2020. године на највећем стадионукомплекса у Булоњској шуми у Паризу.    Полуфиналисти овогодишњег Ролан Гароса  Победник између Ђоковића и Алкараза играће у финалу Ролан Гароса против бољег издуела - Александар Зверев и Каспер Руд.    Финале пре финала  Дуел између Ђоковића и Алкараза биће финале пре финала на Ролан Гаросу, будући даје реч о тренутно играчки најбољим тенисерима на свету.   Новак је ове године провео 14 недеља као први на АТП листи, док је Алкараз деветседмица на првој позицији.  У досадашњем делу турнира Новак предњачи када је реч о статистичким подацима.Српски тенисер је укупно убележио 188 винер поена и 31 након ас удараца.   Алкараз је остварио 176 поена из винера, а 17 након ас сервиса. Међутим, Шпанац јеукупно провео мање времена на терену од српског тенисера, безмало 12 сати играња јеимао Алкараз до сада, а Ђоковић 14 и по сати.    Алкараз бољи од Ђоковића у међусобним дуелима  Најбољи тенисер света један је од ретких против кога Ђоковић има негативан скор умеђусобним дуелима.  Ђоковић и Алкараз су једини меч, до сада, одиграли у полуфиналу мастерса у Мадриду2022. године, а Шпанац је био бољи.    Ђоковићев мали јубилеј  Новак Ђоковић игра 45. полуфинале на гренд слем турнирима и осмо на Ролан Гаросу.  Уколико савлада Алкараза, српски тенисер ће имати прилику да се бори за трећу титулуу Паризу и 23. гренд слем трофеј у каријери.  (РТС)  

 9 / 9

https://twitter.com/rolandgarros/status/1667160136685690881?ref_src=twsrc%5Etfw%7Ctwcamp%5Etweetembed%7Ctwterm%5E1667160136685690881%7Ctwgr%5Ed072734aea77abf5c7e7eeee97ee43a897cb66b6%7Ctwcon%5Es1_&amp;ref_url=https%3A%2F%2Fwww.rts.rs%2Fsport%2Ftenis%2F5209072%2Fdjokovic-polufinale-rolan-garos-alkaraz.html
https://twitembed.com/

